



家长称教师在微信群公开索要礼物

老师：自己语言不当引起误会

学校：深表歉意，将加强培训



聊天记录截图

□记者 殷欣欣

前天下午，一网名为“陈老湿”的网友在本地论坛报料称宁波求实学校老师公开向家长“索要”礼物，还贴出了微信群的聊天记录截图，上面显示一个昵称为“梅姐”老师，逐一点出了七个孩子的名称，谢谢这七个孩子的圣诞礼物，更谢谢孩子的家长，末尾一句是：“对于你们的孩子我知道该怎么做。”

老师发言引起家长非议

最后一句话引起了家长们的联想，后面有位学生家长针对“梅姐”的发言直接发问：“几个意思？”发帖网友说，他电话投诉过学校，校长室电话一直没有接，后致电教务处，一男性接听，态度恶劣，称学校不管，有事你找教育局，接着挂断电话。

网帖关于截图中老师的发言引起了网友的非议，有网友认为这位老师是一语双关，暗示家长送礼，也有网友认为不可思议，甚至怀疑是恶作剧，说“怎么可能有这么直接的老师！难道家长送的比她的工资还稳定，还有吸引力？”

收到的礼物是7个苹果

昨天下午，记者来到宁波高新区求实学校。学校位于高新区盛梅北路，位置偏僻，旁边就是正在施工的工地。这是一所民办学校，学生多是外来民工子弟。

该校的忻副校长和当事老师“梅姐”一起接受了记者的采访。“梅姐”是一位40多岁的女教师，穿着质朴，两个胳膊上套着袖套，生了冻疮的双手已经发紫、开裂。

她说，前天有7个学生给她送了苹果。她在微信群里发言的初衷是想向学生以及家长表示一下感谢。可因为她本人以前不怎么上网，也不擅长网络聊天，结果发言引起了学生家长的误解。她解释说，“昨天上午发言后，手机就放在办公室抽屉里上课去了。直到下午，我再看微信群才发现家长误会了，于是马上在群里做了解释。”

她向记者出示了她在微信群里的解释内容：“我说话很直，因为10X班家长我很难见到他们，因此只能在群里向他们说一声谢谢了，这是最起码的礼貌。无可非议。”

而最后那句“对于你们的孩子我知道该怎么做”的话，她说，这句话是对群里所有的学生家长说的。其中的“你们”是指所有家长，而非那七个孩子的家长。“我是想表达，以后我会更努力地对待孩子们的教育，而不是对这七个孩子有特别优待。”另外，她说那几个孩子给的苹果，昨天也在班级里组织小朋友一起分享了。

学校表示歉意，将加强培训

昨天，该事也引起了宁波高新区教育文体局的重视，高新区教育文体局要求学校做出解释。学校的忻副校长发文“关于投诉求实学校教师在圣诞节前夕索要礼物的情况说明”称：对造成的误解深表歉意，并表示，目前当事教师已深刻认识到因自己的言语不当造成的后果，深感自责，表示以后会吸取教训，改进工作。学校也将根据学校的相关规定对该教师做出相应的处理。同时，他也表示，平常过节前，校方都会提前发倡议书，告知家长不要送礼，老师收礼也是不允许的。“我们会在开会时再进行强调，并聘请相关人士对老师进行培训。”

一位教育专家分析称，这位教师的初衷也许只是表示一下感谢，却因为网络发言不当引起了误会。网络作为一种新的交流方式，网络上文字发言和当面语言交流还是有差别的，因为观看者只能凭借网络上的语言文字来理解字面意思，不能结合发言者当时的语气、语境。所以网络发言不可太随意，要尽量多斟酌，避免引起误解。

危墙矗立人行道边 市民路过提心吊胆

□记者 边城雨

“柳汀街边有一堵三四米高的危墙，有部分还在人行道上，摇摇欲坠很危险。最近一直在下雨，要是墙体松动或者倒了，那就麻烦了，请有关部门抓紧处理一下。”昨天上午，市民周先生拨打本报新闻热线87777777报料道。



墙上贴着提醒告示。记者 边城雨 摄

危墙紧挨人行道

前天下午，记者到现场进行查看，发现这堵围墙位于共青路与柳汀街交叉口，在柳汀街168号原食品药品监管局办公楼旁边。附近的房子大部分已经拆完，唯独剩下这一堵危墙，看上去十分显眼。从外表来看，这堵危墙存在时间已经很久了，墙体上已经有小草和青苔长出来，墙上的墙绘也破旧不堪，颜色发白。

报料的周先生告诉记者，这堵危墙紧挨人行道，有部分还在人行道上，盲道离危墙最近处只有10多厘米，每当刮风时，常有东西往下掉，行人路过时提心吊胆的。不久前相关部门在这堵墙的东边贴了一个提醒告示，告示上写着：“过往行人注意，墙体碎石掉落”。

“不太敢从人行道走，就怕这堵墙什么时候倒了，等于说把人行道给断开了。这么明显的隐患，为什么就没人管呢？”一名姓李的过路市民说。还有一名市民说，这堵危墙周边是月湖拆迁地块，两年前拆了一半，后来不知道为什么停工了。停下来也要把安全工作做好，不能留一个烂尾工程在这儿。

拆迁办会马上去处理

记者从海曙区城管局了解到，月湖拆迁工程并不归他们负责，是海曙区拆迁办在处理。海曙区拆迁办相关工作人员在接受记者采访时表示，这堵危墙没有拆除的原因是因为月湖拆迁工程后来发生了变化，整个工程就停了下来。因为这一片都是老房子，有些是文物，牵涉到文物的安全，拆迁了一半被叫停，说是要经过重新规划之后才能重启拆迁工作。由于，目前并没有一个明确的说法，所以拆迁工作一直停顿在此。这段墙体离人行道实在太近，没有办法做隔离，对行人的通行造成了不便。

这名工作人员说，前一阵子，他们也曾接到过市民的相关投诉，通知相关施工单位对墙体进行安全处理，并提醒过路市民注意安全。每隔一段时间，他们就会派人去看一看，如发现隐患，就及时处理。如果市民还担心的话，他们会再通知施工方到现场做进一步的处理。他们也知道这个危墙存在不好，出于市民安全的角度着想，近期他们会请文物部门来看一看，如果能拆除的话，就尽量拆除掉。

来电申购耳聪保健贴

耳鸣昼夜不停，吵得人心烦意乱，寝食难安；而耳聋影响交流，不仅影响生活质量，还会引发抑郁、老年痴呆等症，严重影响生活质量及身体健康。

中医认为“经络不通百病生”而人体七经八脉都汇集于头部，一定要保持通畅，而耳朵直接连接大脑和外界的沟通，耳朵微循环极其丰富又很脆弱，外源损伤和内部失调都极易造成耳鸣甚至耳聋。

“耳聪保健贴”是在我国古代中医基础上进行升级，千斤药材熬成四两膏，秘制成贴，贴于两耳的耳甲腔——距耳神经最近的地方，以穴位贴敷方式，药力循经络而走，活血理气，通经脉，开耳窍，行医理念皆从脾胃入手，调理五脏，有效缓解耳鸣耳聋症状，同800年前金元四大名家——李东垣《脾胃论》

所载的“益气聪明汤”有异曲同工之妙，是现代医学对传统中医有效的补充和提升。只要您打进电话，登记后即可申购一份“耳聪贴”，每天仅限前200名申购，数量有限，先到先得！

以下人群优先领取：
患有突发性、神经性、药物性、混合性、病毒性耳病及听力下降，中耳炎，耳胀，耳闷，耳痛，耳内流脓，眩晕头痛者。

(优惠代码：499)

申购热线：400-151-6958

特别提示：本次申购仅收2.8元，并另附赠最新编辑出版的耳鸣耳聋养生保健书一本，教您在家调治耳鸣耳聋。

